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Використання конструктивних елементів 
для підтримки навчання 

Ресурс для репетиторів/вчителів для підтримки «Літньої 
програми домашнього навчання чи навчання у школі»  

 

Це веселе заняття, яке можна використовувати в дощовий день або включити його в 
повсякденний розпорядок  

Навчальні цілі: 

Завдання з використанням конструктивних елементів можуть підтримати «навчатися 
вчитися», зокрема розвиваючи ефективний аналіз завдань та організаційні навички.  

Заняття з конструктивними елементами може сприяти розвитку багатьох навичок, у 
тому числі координації рук і очей, дрібної моторики та просторової уяви, а також: 

Навички комунікації та усної мови: Обговорення навичок мови дій.   

Навички послідовності дій: Гра з конструктивними елементами пропонує повний 
спектр переваг для всіх учнів.  Деяким дітям може знадобитися керівництво з 
конструювання.  Візуальному та кінестетичному учню можуть сподобатися картки з 
послідовностями для конструювання.   

Підтримуюча процедура: Деяким дітям подобається процедура, порядок і 
передбачуваність. Тому це можна використовувати в кошику завдань, щоб побудувати 
споруду протягом дня.   

Попередні навички читання: Ви можете вирішити роздрукувати малюнки та 
представити їх зліва направо, або ви можете створити книжку з карток із 
послідовностями. У будь-якому випадку ви надаєте учню попередні навички читання. 

 

На наступній сторінці є два приклади, які можна роздрукувати, заламінувати та 
використати негайно.  Крім того, ви можете вирішити створити власну конструкцію, 
виходячи з інтересів дитини, її здібностей та віку.  
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Конструювання тварини з 5 елементів 

Етап 1                                                                                    Етап 2 

 

Етап 3                                                                                             Етап 4 
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Конструювання ковбоя з 10 елементів. 

Етап 1      Етап 2 

 

Етап 3                 Етап 4 

 

Етап 5      Етап 6 
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Етап 7                                   
  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


